

Ort, Datum

<u>Antragsformular</u>



Hiermit beantrage ich meine Aufnahme als Mitglied im LandFrauenVerein Meldorf-Geest e.V.

Name:	Vorname:	Geburtsdatum:	
Adresse:			
Beruf:	Telefon:	E-Mail:	
Geburtsdatum, Kontaktda Mitgliederverwaltung erho	aten und Bankverbindung auf. Die	rein Meldorf-Geest e.V. dessen Adresse, iese Daten werden <u>ausschließlich</u> zur n Dritte weitergegeben (Ausnahme: bei Reise- en).	
	er geschützt. Die Mitglieder könne	echnische und organisatorische Maßnahmen vo en jederzeit Auskunft über die zu Ihrer Person	r
Veröffentlichung auf der \		zum Zwecke zukünftiger Dokumentation und <u>seldorf-geest.de</u>), in Printmedien (Tageszeitung/Ba ellt werden, wird zugestimmt.	auern-
Das aktuelle Programm n	nöchte ich erhalten: als E-Mail	O in Papierform O (bitte ankreuze	n)
·		erschrift	
SEPA-Lastschriftn	nandat		
SEPA-Lastschriftn An (Zahlungsempfänger)	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee	eest e.V.	
Gläubiger Identifikatio	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee onsnummer: DE10ZZZ00000	eest e.V. 0543377	
SEPA-Lastschriftn An (Zahlungsempfänger) Gläubiger Identifikation Mandatsreferenz: Hiermit ermächtige ich der Beitragszahlungen von man, die vom vorgenann Jährliches Fälligkeitsdatu	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee consnummer: DE10ZZZ00000 (wird en LandFrauenVerein Meldorf-Gee neinem Konto mittels Lastschrift en ten LandFrauenVerein auf me um ist der 1. März. Fällt der Fä	eest e.V. 0543377	tut en. ein
SEPA-Lastschriftn An (Zahlungsempfänger) Gläubiger Identifikation Mandatsreferenz: Hiermit ermächtige ich der Beitragszahlungen von man, die vom vorgenann Jährliches Fälligkeitsdatu Wochenende oder eine Hinweis: Ich kann innerl	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee consnummer: DE10ZZZ00000 (wird en LandFrauenVerein Meldorf-Ge eieinem Konto mittels Lastschrift ei enten LandFrauenVerein auf me um ist der 1. März. Fällt der Fä en Feiertag, so wird der näc halb von 8 Wochen, beginnend	eest e.V. 0543377 d vom Kassenwart ausgefüllt) eest e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtend einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinsti ein Konto gezogenen Lastschriften einzulöse tälligkeitstag des zu zahlenden Betrages auf e	tut en. ein olt.
SEPA-Lastschriftn An (Zahlungsempfänger) Gläubiger Identifikation Mandatsreferenz: Hiermit ermächtige ich der Beitragszahlungen von man, die vom vorgenanr Jährliches Fälligkeitsdatu Wochenende oder eine Hinweis: Ich kann innerlabelasteten Betrages verlagen.	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee consnummer: DE10ZZZ00000 (wird en LandFrauenVerein Meldorf-Gee einem Konto mittels Lastschrift en ten LandFrauenVerein auf me um ist der 1. März. Fällt der Fä en Feiertag, so wird, beginnend angen. Es gelten dabei die mit me	eest e.V. 0543377 d vom Kassenwart ausgefüllt) eest e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtend einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinsti ein Konto gezogenen Lastschriften einzulöse älligkeitstag des zu zahlenden Betrages auf echste Geschäftstag als Fälligkeitstag gewäld mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des sein dem Belastungsdatum, die Erstattung des sein dem Belastungsdatum, die Erstattung des sein des sein dem Belastungsdatum, die Erstattung dem Belastungsdatum dem Belastungsdat	tut en. ein olt.
SEPA-Lastschriftn An (Zahlungsempfänger) Gläubiger Identifikation Mandatsreferenz: Hiermit ermächtige ich der Beitragszahlungen von man, die vom vorgenann Jährliches Fälligkeitsdatu Wochenende oder einer Hinweis: Ich kann innerlibelasteten Betrages verlat Zahlungspflichtige	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee consnummer: DE10ZZZ00000 (wird en LandFrauenVerein Meldorf-Ge eieinem Konto mittels Lastschrift ei einen LandFrauenVerein auf mei ein ist der 1. März. Fällt der Fä ein Feiertag, so wird der näch halb von 8 Wochen, beginnend angen. Es gelten dabei die mit mei	eest e.V. 0543377 d vom Kassenwart ausgefüllt) eest e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtend einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinsti ein Konto gezogenen Lastschriften einzulöse älligkeitstag des zu zahlenden Betrages auf echste Geschäftstag als Fälligkeitstag gewäld mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des sein dem Belastungsdatum, die Erstattung des sein dem Belastungsdatum, die Erstattung des sein des sein dem Belastungsdatum, die Erstattung dem Belastungsdatum dem Belastungsdat	tut en. ein olt.
SEPA-Lastschriftn An (Zahlungsempfänger) Gläubiger Identifikation Mandatsreferenz: Hiermit ermächtige ich der Beitragszahlungen von man, die vom vorgenann Jährliches Fälligkeitsdatu Wochenende oder eine Hinweis: Ich kann innerlibelasteten Betrages verlation Zahlungspflichtige Name des Kontoinhabe	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee consnummer: DE10ZZZ00000 (wird en LandFrauenVerein Meldorf-Gee deinem Konto mittels Lastschrift en ten LandFrauenVerein auf men um ist der 1. März. Fällt der Fä en Feiertag, so wird der näch halb von 8 Wochen, beginnend angen. Es gelten dabei die mit men er: ers:	eest e.V. 1543377 d vom Kassenwart ausgefüllt) eest e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtend einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinsti ein Konto gezogenen Lastschriften einzulöse älligkeitstag des zu zahlenden Betrages auf echste Geschäftstag als Fälligkeitstag gewäld mit dem Belastungsdatum, die Erstattung deinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	tut en. ein olt.
SEPA-Lastschriften An (Zahlungsempfänger) Gläubiger Identifikation Mandatsreferenz: Hiermit ermächtige ich der Beitragszahlungen von man, die vom vorgenann Jährliches Fälligkeitsdatu Wochenende oder einer Hinweis: Ich kann innerlibelasteten Betrages verlat Zahlungspflichtige Name des Kontoinhaber Anschrift (falls abweichend von	nandat LandFrauenVerein Meldorf-Gee consnummer: DE10ZZZ00000 (wird en LandFrauenVerein Meldorf-Gee deinem Konto mittels Lastschrift en ten LandFrauenVerein auf men um ist der 1. März. Fällt der Fä en Feiertag, so wird der näch halb von 8 Wochen, beginnend angen. Es gelten dabei die mit men er: ers:	eest e.V. 1 vom Kassenwart ausgefüllt) 1 eest e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtend einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinsti ein Konto gezogenen Lastschriften einzulöse älligkeitstag des zu zahlenden Betrages auf echste Geschäftstag als Fälligkeitstag gewälld mit dem Belastungsdatum, die Erstattung deinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	tut en. ein hlt. es —

Unterschrift (Kontoinhaber)